

Przemysł, 27.06.2023 r.

ZP.271.2.12.2023

WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA (SWZ)

Dotyczy postępowania pn.: **WYPOSAŻENIE CENTRUM DOWODZENIA TWIERDZA PRZEMYSŁ
W RAMACH PROJEKTU RAZEM ZMIENIAMY PRZEMYSŁ**

Zamawiający – Gmina Miejska Przemysł – na podstawie z art. 135 ust. 2, ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2022 r., poz. 1710 z późn. zm.), informuje o otrzymanych wnioskach o wyjaśnienie treści SWZ oraz o udzielanych wyjaśnieniach.

Pytanie nr 1

Zamawiający zgodnie z rozdziałem XXIX pkt 4) SWZ wymaga aby Wykonawca wykonał co najmniej 1 zamówienie (w ramach jednej umowy) o wartości nie mniejszej niż 2.000.000,00 zł brutto polegające na wykonaniu i uruchomieniu ekspozycji o założonym okresie jej eksploatacji nie krótszym niż 12 miesięcy w muzeum lub podziemnej trasie turystycznej lub w centrum nauki lub w innej instytucji lub obiekcie zajmującym się wystawiennictwem składającej się z elementów scenograficznych i aranżacyjnych, dostawy i montażu sprzętu i urządzeń oraz systemów multimedialnych, instalacji elektrycznej niezbędnej do funkcjonowania sprzętu multimedialnego, kontentu multimedialnego i aplikacji oraz systemu/systemów zarządzania kontentem. Zwracam się z prośbą o rezygnację z tego wymogu.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający podtrzymuje zapisy rozdziału XXIX pkt 4 SWZ dotyczące warunków udziału w postępowaniu.

Pytanie nr 2

Zwracam się z prośbą o dopuszczenie tolerancji wymiarów +/-5%. Brak dopuszczenia jakiegokolwiek tolerancji wymiarów oraz określenie wymogu oferowanych wymiarów co do 1 mm narusza zasadę konkurencyjności. Dodatkowo brak określenia tolerancji wymiarów może powodować potencjalne problemy podczas czynności odbiorowych na etapie realizacji zamówienia bowiem wykonanie precyzyjnych pomiarów dostarczonego przedmiotu zamówienia co do 1 mm jest możliwe wyłącznie w warunkach laboratoryjnych, a nie w warunkach jakie można stworzyć podczas odbiorów przedmiotu zamówienia. Największe różnice wymiarowe mogą występować w zakresie mebli tapicerowanych, gdzie wynik pomiaru w znacznym stopniu zależy od „ułożenia się” pianki czy tapicerki. Układanie się pianki i tapicerki może powodować inny wynik pomiarowy w momencie zejścia produktu z linii produkcyjnej w stosunku do pomiaru przy odbiorze. Wobec powyższego dopuszczenie tolerancji wymiarów jest nie tylko uzasadnione, ale także konieczne.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający podtrzymuje tolerancję wymiarów wyposażenie podaną w centymetrach.

Dopuszcza się, w pomieszczeniach 1/1 i 1/14 Specyfikacji Technicznej Wyposażenia, tolerancję wymiarów siedzisk modułowych +/- 5 cm.

Zamawiający informuje, że wszystkie odpowiedzi na składane pytania oraz wnioski w niniejszym postępowaniu stają się integralną częścią SWZ i będą wiążące przy składaniu ofert.

z up. PREZYDENTA MIASTA

Kierownik Biura Zamówień Publicznych

Na podstawie z art. 135 ust. 6 ustawy Pzp treść zapytań oraz wyjaśnienia udostępniono na stronie internetowej prowadzonego postępowania: www.platformazakupowa.pl